Lagyvasdrot relativ permeabilitasa 500. A beldle készitett A = 1 cm? kor keresztmetszetd kiteget n = 10 000 menet
rézvezetékkel koriilesévéljiik, és az igy kapott hajlékony szolenoidbol légmagos tekercset készitiink. (Igy a rézvezeték
,duplaspiralt” alkot.) A légmagos tekercs menetszama N = 100. A tekercs kozepes sugara 4 cm, hossza 1,2 m. A benne
foly6 100 A erdsségi aram 0,1 s alatt (egyenletesen) O-ra cstkken.

a) Mekkora a kezd6 gyorsulasa annak az elektronnak, amelyik a tekercs tengelyében a kezdépillanatban nyugalom-
ban van?

b) Toltsiik ki a légmagos tekercset tomor rézhengerrel. Mi torténik a henger elé helyezett bodzabélingaval az aram

kikapcsolasa pillanataban?



